



Government of India
Ministry of Communication & IT
Department of Telecommunications
O/o the Controller of Communication Accounts
4th Floor, CPMG Building, Bhubaneswar-1

No.OR/CCA/Veh-Tender/2011/

Dated: 01.04.2013

CORRIGENDUM to NIT issued on 11.03.2013

Bid document for hiring vehiclefor O/o the Controller of Communication Accounts,
Odisha Circle, BBSR

FINANCIAL BID

(To be enclosed in a separate sealed envelope)

Name of the Tenderer:

Type of vehicle	Unit	Approximate quantity	Fixed Monthly rate	Rate per extra hours beyond 10 hours a day
AC Indigo (Diesel)	Per month	one	` in figure ` in words	` in figure ` in words
Non AC Indica (diesel)	Per month	One	` in figure ` in words	` in figure ` in words
One SUV vehicle	As & when required	One	` in figure ` in words	Per day ` in figure Per day ` in words
Other items for reimbursement in addition to fixed monthly rate				
Fuel & lubricant reimbursement				
BrAND	Fuel reimbursement	Lubricant Reimbursement		
AC Indigo	1 lit for 12 KM	1 lit. For 500 KM		
NON-AC Indica	1 lit. For 14 KM	1 lit. For 500 KM		
SUV vehicle (TATA Sumo , Bolero,	1 lit. for 11 KM	1 lit. For 500 KM		

1. Sales Tax will be reimbursed as per rule
2. Night halt charges at the rate of Rs. 100/- per night will be paid in case of full night duty (From 10 PM to 6 AM)
3. Each vehicle will run at least 1500 KM per month instead of 3000 K.M
4. The rate of fuel/lubricant will be taken as per the prevailing rate on 15th of the month for reimbursement.
5. For SUV vehicle, the rate quoted should be per day i.e. for 10 hrs. & 100 KM if the vehicle will run more than 100 KM the fuel charges will be reimbursed at the rate of 1 litre per 11 KM.
6. In the first page of forwarding letter last date & time of issue of tender form up to 1530 hrs. of 22.04.2013 instead of 26.03.2013
7. Last date & time of receipt of tender up to 1500 hrs. on dt. 25.04.2013 instead of 28.03.2013.
8. Date & time of opening of tender at 1630 hrs. on 25.04.2013 instead of 28.03.2013.
9. Page No-2, Para 1(d) & (e) four vehicles instead of two vehicles.
10. Page No-2, Para 2(d) & (e) four vehicles instead of two vehicles.
11. Page No-4 , Para-9 (c) delete the last two lines from as indicated.....
12. Page-9, Para-5 four vehicles instead of two vehicles.
13. Page No-10, Para-10 1500 KM instead of 3000 KM.
14. Page No-10, Para-8- Delete the last sentence.
15. Page No-11, Para-3, 3 vehicles instead of 2 vehicles.
16. Page No-16, financial bid replaced with new one.
17. Page No-17 deleted.
18. Page No-23 & 24 deleted.

Communication Accounts Officer